

WORKSHOPY

Srozumitelná církev, aneb jaké jsou naše odpovědi na otázky dnešního člověka

vede Tomáš Süß, Apoštolská církev

Na světě je mnoho různých řečí a každá má svá slova. Jsou naše slova jako křesťanů relevantní dnešnímu člověku? Jsme jako církev přínosem pro kohokoliv a v jakémkoliv bodě jeho cesty? Ovlivňujeme svět okolo nás, anebo svět ovlivňuje nás? Měníme svou církevní kulturu v linii času? Existují nějaké hranice? Nad těmito otázkami se bude zamýšlet workshop *Srozumitelná církev*.

host: J. Unger, tajemník České evangelikální aliance

Církev a média

vede Jan Jackanič, Bratrská jednota baptistů

Církev je součástí dnešní společnosti a bez ohledu na to, zda se nám to líbí nebo ne, má církev také svůj mediální obraz. Máme se o tento obraz zajímat a aktivně vstupovat do prostoru médií a novinářů, anebo ho jen přijímat jako výsledek naší práce bez ohledu na to, nakolik je tento obraz pravdivý? Je možné si představit církev, která do tohoto prostředí vstupuje? Jsme zodpovědní za to, aby společnost rozuměla úloze církve?

host: Petr Vaďura, rozhlasový redaktor

Aktivní církev

vede Marie Medková, Českobratrská církev evangelická

Kdy se má křesťan angažovat v sociální oblasti? Jaké jsou výzvy křesťanské sociální práce? Je sociální práce a vyučování náboženství evangelizací? Dokážeme rozlišit mezi evangelizací a sociální prací? Patří pastorační pracovníci, spirituálové, faráři, učitelé náboženství do škol a jaký je jejich úkol?

host: Jiří Klimeš, dříve studentský a seniorátní farář, dnes spirituál konzervatoře v Olomouci

Občansky angažovaná církev

vede Sandra Silná, Československá církev husitská

Posláním církve je hlásání evangelia a přivádění lidí ke Kristu. Ruku v ruce s tím jde důraz na trvalé hodnoty, jakými jsou třeba láska, důvěra, etické principy v chování a jednání, dodržování lidských práv, tolerance. Nestačí ale jen hlásat ideály v čím dál prázdnějších kostelích a modlitebnách. Je potřeba jít mezi lidi a být mezi nimi, stejně, jako to dělal Ježíš Kristus. Během workshopu *Občansky angažovaná církev* se pokusíme hledat cesty, kterými dnešní církev v této oblasti může jít, a jak na to. Kde leží hranice mezi občanskou angažovaností a politikou? A kam až se v tomto směru církev má a může vydat?

host: Ivan O. Štampach, religionista



PROFILY PŘEDNÁŠEJÍCÍCH

PhDr. Dana Hamplová, PhD.

Vystudovala sociologii a český a slovenský jazyk na FF UK, působí v Sociologickém ústavu AV ČR. Zaměřuje se na sociologii rodiny a změny rodinných hodnot, norem a chování. Též se věnuje sociologii náboženství. Je autorkou šetření dostupného na www.kam.cz týkajícího se religiozity české mládeže.

doc. Ivan O. Štampach

Religionista, teolog, filosof a vysokoškolský pedagog. Od roku 2000 působí na Univerzitě Pardubice na katedře religionistiky. Roku 1983 byl tajně vysvěcen na římskokatolického kněze a vstoupil do dominikánského řádu. Od r. 1999 je členem starokatolické církve. Jako badatel se věnuje mimo jiné novým náboženským hnutím, ekumenismu a mezináboženskému dialogu, spiritualitě a metodologii religionistiky.

Mgr. Jiří Unger

Křesťanem se stal v roce 1993 během studia na gymnáziu. Krátce poté vstoupil do Jednoty bratrské. Během studií na Univerzitě Karlově pracoval mezi studenty v rámci Studentské křesťanské misie a pomáhal pořádat různé křesťanské akce. Po absolvování FF UK (obor religionistika) se stal doktorandem na ETF UK, kde se zabýval vztahem globalizace a náboženství. Kromě pedagogické práce na ETF UK pracoval také jako překladatel. V 90. letech pracoval ve Studentské křesťanské misii. Od roku 2003 působí jako tajemník České evangelikální aliance. Je členem Církve bratrské.

